

又有三个大乐透头奖被领走

夫妇携手！兑奖大厅秀恩爱

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透大奖得主当中，夫妇携手现身兑奖大厅领奖的，并不少见。他们当中，有些是“老夫老妻”，有些则是新婚不久的小两口。前不久，山东潍坊一对夫妇领走大乐透1285万，北京西城一对打工夫妇领走1000万，江苏徐州一对年轻夫妇领走919万。领奖现场，三地中奖夫妇相互扶持、相濡以沫的美好景象跃然纸上。

夫妇携手领1285万 妻子：支持丈夫买体彩

近日，山东潍坊购彩者王先生和妻子一道现身体彩中心，领走大乐透1285万元大奖。

9月25日，在体彩大乐透第21111期开奖中，王先生通过一张经15期连投的、3注号码、135元投入的单式追加多期票，中出1注1285万元一等奖。

据了解，王先生是做生意的，平时经常往返济南和潍坊两地。忙碌的工作之余，王先生喜欢购买体育彩票，将它作为一种休闲娱乐方式，他说：“每期都得买，不然总感觉少了点什么，后来就守这3注号码，每次打15期，多期投注挺方便的。”王先生还表示，3注号码对他来说都是生活中很有



1285万得主领奖



中奖彩票

意义的号码，所以一直坚持购买。

9月23日，王先生路过潍坊市坊子区凤凰大街一家体彩店，想起该买大乐透了，就把3注号码重新打了15期并且进行了追加投注，总投注金额135元。25日开奖

后发现中了大奖，夫妻二人又激动又开心，想着奖金该怎么安排。

妻子表示，她非常支持丈夫购买体育彩票，每次投入不多，中奖了皆大欢喜，不中奖也是奉献爱心作公益。

夫妇携手领1000万 丈夫：给妻子补买戒指

10月29日，北京西城区购彩者周先生，携妻子一道现身市体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

10月27日，在体彩大乐透第21123期开奖中，周先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

“我老家在福建，来北京十几年了，买彩票也十几年了。”领奖时，周先生回忆购彩经历时表示，自己每周都有买彩票的习惯，一次花上10块钱，基本都是机选。

“那天，我工作的三轮车链子掉了，去修车铺修车，发现旁边有一家体彩店，就进去机选了一张。没想到，就是这张机选票，中了大乐透1000万元大奖。”周先生说，开奖后

第二天晚上，他打算去买菜，找钱的时候，彩票从钱包掉了出来，“我就顺手打开手机，查看开奖号码。我先对后区号码，发现第一注后区号码跟开奖号码一样，当时就觉得特别开心。再往前看，发现前区号码跟开奖号码都对上了。看了半天，才反应过来自己中了大奖。”

一旁妻子接着说：“我老公回家跟我说中奖了，我开始根本不相信，再三核对开奖号码，才确认中奖了。”

次日凌晨两点，周先生按照往常的习惯赶到工地干活，一直忙到中午午休，才带着妻子兑奖。兑完奖后，周先生又匆匆忙忙赶回工地上班。



中奖彩票

周先生表示，他计划用奖金给妻子买一个戒指，戒指是十多年前结婚的时候就承诺给妻子买的，这么多年来，家里有病人、老人，后来又有了孩子，一直没买，现在终于能弥补这个遗憾。

夫妇携手领919万 小两口：一起玩彩票解闷

前不久，江苏徐州一对年轻夫妻结伴现身省体彩中心，领走大乐透919万元大奖。

9月29日，在体彩大乐透第21113期开奖中，小两口通过一张6+3复式票，中出1注900万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金919万元。

据了解，小两口在徐州当地做海鲜生意，受疫情影响，这两年生意时好时坏。闲暇时，小两口都喜欢玩彩票解闷，在此之前虽说没中过什么大奖，但并不影响他们玩彩的乐趣。

在众多彩票游戏中，小两口首选体彩大乐透，在投注时相当

谨慎，经常查看走势图，一揣摩就是老半天，出手时都是经过精心编制的小复式。

当期编完号码后，他们颇为满意，认为后区号码太吉利了，谐音就是“是我发”。结果，天随人愿，他们成功拿下919万元大奖。

●排列5

均为资深购彩者

又是“1注号”再中排列5 大奖百万

近年来，在排列5大奖得主当中，通过“1注号”擒获百万元级别奖金的幸运儿，越来越多了起来。他们多为购彩多年的资深玩家，选号有自己的一套经验。近日，黑龙江绥化一位购彩者通过看走势图选号，1注号码命中260万；山东青岛一位购彩者根据自己的选号经验，1注号码命中100万元。

看走势图选号中260万

10月27日，黑龙江绥化购彩者范先生现身省体彩中心，领走排列5大奖260万元。

10月25日，在体彩排列5第21284期开奖中，范先生通过一张经26倍投的、1注号码、52元投入的单式倍投票，中出26注一等奖，单票收获奖金260万元。当期的中奖号码为50412。

领奖时，范先生说，他每天都买排列5，号码是自己看走势图编的，已经坚持9年了，终于中了个大奖。

范先生认为，这个奖不算什么，毕竟跟千万元大奖得主的奖金没法比，“这钱给儿子结婚也



中奖彩票

就不剩啥了，还是要继续坚持买彩票的。”

根据选号经验中100万

10月27日，山东青岛购彩者韩先生现身体彩中心，领走排列5大奖100万元。

10月26日，在体彩排列5第21285期开奖中，韩先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票，中出10注一等奖，单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为78005。

“其实，我这次是中了120万，还有一张中20万的排列5彩票是在外省的老家买的。这里兑完奖，还得赶回老家兑另外20万元。”韩先生说，他非常喜欢买彩票，工作原因经常到处跑，经常是走到哪儿买到哪儿，“前几天回福建老家办事，昨天临走前选了78005这注号码买了2倍。回到青岛后，晚上我又在家附近的体彩店买了张10倍的，还是选的这注号码。”



中奖彩票

“昨晚买过这张10倍的彩票后，回家路上经过一个便利店也有卖体彩，本来想进去再买10倍的，后来一看时间快到了，就没买，要不还能多中100万元呢。”韩先生说，相信自己的选号经验，今后还会再中大奖。

●观察

这件小事，让家庭更和睦

家庭和睦与否关系一个人的幸福感体验，也影响整个社会稳定发展。很多人不知道，其实在业余时间买买彩票，也是促进家庭和睦的一种方式。夫妇携手研究彩票，增进夫妇间的感情；中了大奖，奖金提升家庭成员生活质量。对购彩者来说，买彩票能够

得到另一半的理解和支持，是莫大的幸福。

前不久，山东潍坊一对夫妇携手领走体彩大乐透1285万元大奖。领奖时，妻子表示，她非常支持丈夫购买体育彩票，每次投入不多，中奖了皆大欢喜，不中奖也是奉献爱心作公益。

江苏徐州一对年轻夫妇携手领走体彩大乐透919万元大奖。闲暇时，小两口都喜欢玩彩票解闷，在此之前虽说没中过什么大奖，但并不影响他们玩彩的乐趣。不仅如此，两人还经常查看走势图，一揣摩就是老半天，用精心编制的小复式进行投注。

没有钱时“共患难”，有了钱自然要让对方过上幸福的生活。

前不久，一对在北京西城打工的福建夫妇携手领走大乐透1000万元大奖。领奖时，中奖的周先生说，他计划用奖金给妻子买一个戒指，戒指是十多年前结婚的时候就承诺给妻



■陈敏

子买的，这么多年来，家里有病人、老人，后来又有了孩子，一直没买，现在终于能弥补这个遗憾。

购买体育彩票，这件日常小事，促进了家庭和睦。每一张体育彩票，都饱含着购彩者对美好生活的追求和向往。